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A.

1. 1+1 + 1+1+ 1+1 + 1+1 + 1+1 =

A) 5 ( 2
B) 4 ( 2

C) 2 ( 2
D) 1 ( 2 

2. 1999 – 1996 on sama kui 99  ? 

A) 3
B) 6

C) 19

D) 96

3. 99 + 111 = 200 + ?
A) 0
B) 10

C) 11

D) 20

4. Millisel järgmisel jagamisel on väikseim jääk?

A) [image: image2.png]


4002 : 4
B) 503 : 5

C) 604 : 6

D) 75 : 7

5. Poolel teel mäest üles peatusime sõpradega korjamaks marju. Me korjasime 76 mustakat, 54 vaarikat, 32 maasikat ja 1 suure sinika. Kui palju marju korjasime me kokku?

A) 153
B) 161

C) 163

D) 165

6. (100 : 10) : 10 = 

A) 0
B) 1

C) 10

D) 80

7. 1 ( 3 ( 1 ( 3 ( 1 ( 3 =

A) [image: image3.png]


3
B) 9

C) 12

D) 27

8. Vares teenis iga laulmistunni eest viiesendilise. Kui ta teenis kokku 70 senti, siis mitu tundi vares laulis?

A) 7
B) 12

C) 14

D) 35

9. Kolme viie korrutis võrdub

A) 125
B) 50

C) 25

D) 15

10. Kaks tosinat pirne on __ pirni.

A) 12
B) 24

C) 40

D) 48

11. Kui täna on teisipäev, siis 15 päeva tagasi oli

A) laupäev
B) pühapäev

C) esmaspäev

D) kolmapäev

12. Mitu paaritut arvu on 20 ja 30 vahel?

A) [image: image4.png]


4
B) 5

C) 9

D) 10

13. Alice on ainult 30 cm pikk. Kui ta sööb ära kõik puuviljad, siis ta kasvab 5 korda pikemaks ja tema pikkus muutub ___ cm-ks.

A) 6
B) 35

C) 50

D) 150

14. (77 + 77 + 77) : 7 = 66 : __

A) 2
B) 3

C) 6

D) 11

15. [image: image5.png]


Milline on avaldise 100 ( 9 + 20 ( 9 + 3 ( 9 viimane number? 

A) 0
B) 7

C) 8

D) 9

16. Kui ma sain kokku 40 jalga lammaste karjas, siis mitu lammast on karjas? 

A) 10
B) 20

C) 36

D) 160

17. Esmaspäeval ma uisutasin 1 km. Igal järgmisel päeval uisutasin kaks korda rohkem kui eelneval päeval. Millal ma uisutasin esimest korda rohkem kui 20 km?

A) reedel

B) laupäev

C) pühapäev

D) esmaspäev 

18.  1 ( 4 ( 16 = 2 ( 8 ( __

A) 1
B) 2

C) 4

D) 8

19. Mega koomiks maksab 3 korda rohkem kui Multi koomiks. Kui üks Mega koomiks maksab 15 krooni rohkem kui kaks Multi koomiksit, siis kui palju maksab üks Mega koomiks?

A) 5 kr
B) 10 kr
C) 30 kr
D) 45 kr

20. [image: image6.png]


Dale saabus peole 35 minutit enne kella 14:22. Mis kell oli siis, kui Dale oli peol viibinud 18 minutit?

A) 13:29
B) 13:47
C) 14:05
D)14:40

21. Sisepääsumaks karnevalile on 4 eurot inimese kohta. Kui mul oleks 20 eurot, siis ma saaksin maksta enda  ja ___ sõbra eest? 

A) 4
B) 5

C) 6

D)7

22. Kui hr Kuussenti loeb 600-ni 6 kaupa alustades 6-st, siis ta loeb __ arvu, mis on 600-st väiksemad.

A) 98
B) 99

C) 100

D)101

23. Kui iga ristküliku külg on paaritu arv, siis ristküliku ümbermõõt võib olla

A) [image: image7.png]


15
B) 17

C) 19

D)20

24. Mitu kolmnurka on parempoolsel joonisel?

A) 55
B) 8

C) 9

D)10
25. Milline järgmistest arvudest on kõige ligem kahekorde kui lugeda arvu vastupidi?

A) [image: image8.png]


1002
B) 2003
C) 4668
D)6003

26. Kui minu kana annab 5 muna iga nädal, siis mitme nädalaga annaks ta 15 tosinat mune?

A) 18
B) 36

C) 60

D)180

27. 10 + 20 + 30 + 40 = (1 + 2 + 3 + 4) ( __

A) 10
B) 40

C) 100

D)10 000

28. Mis on 99 esimeste arvude summa 0 + 1 + 2 + 3 + .. + 97 + 98 viimane number?

A) 9
B) 5

C) 1

D)0
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29. Mitu 10 sendilist nätsu ma võin osta 1 krooni eest?
A) 2
B) 5

C) 10

D) 20 

30. 2 · 0 · 0 · 5
A) 0
B) 10

C) 100

D) 2005
31. Toonekurk Ork toob iga päev kaks last. Mitu last toob Ork nädalas?
A) 2
B) 7

C) 14

D) 21
32. Milline arv on 5 võõra vähem kui see arv, mis on 2 võrra suurem kui 52?

A) 47
B) 49

C) 54

D) 57

33. Mu sünnipäev oli esmaspäeval. Kaks päeva enne oli
A) laupäev
B) pühapäev

C) kolmapäev

D) reede
34. 15 – 14 + 13 – 12 + 11 – 10 + 9 – 8 + 7 – 6 + 5 – 4  = 

A) 6
B) 7

C) 12

D) 114
35. Mis kell on 45 minutit hiljem kui 4:45?
A) 4:00
B) 5:00
C) 5:15
D) 5:30
36. [image: image10.emf]2 krooni + 20 senti = 1 kroon + __ senti?

A) 100
B) 120

C) 200

D) 220
37. Jaga 205 · 205 arvuga 205.
A) 1
B) 2

C) 25

D) 205

38. Minu ratastooli väiksema ratta diameeter on 16 cm. Mis on selle ratta raadius?
A) 4
B) 8

C) 32

D) 196
39. 1 · (2 + 3) · 4 =
A) 10
B) 14

C) 20

D) 24
40. Mitu nulli sa vajad, et panna kirja numbritega arvu kümme tuhat?

A) 3
B) 4

C) 5

D) 6
41. 60 · 60 = 20 · 20 · __
A) [image: image11.emf]3
B) 9

C) 80

D) 900

42. Mina ja mu kolm sõpra paneme kümnesendilised hoiupõrsasse. Pärast seda kui igaüks meist pani võrdne arv 10-sendilisi, mul jäi 3 kümnesednidilist üle ja ma panin neid ka hoiusse. Kokku me võisime panna __ kümnesendilist
A) 23
B) 24

C) 25

D) 26
43. (8 – 3) · (2 – 1) = 

A) 1
B) 3

C) 5

D) 9

44. Iga järgmine arv jagub 6-ga välja arvatud arv 

A) 3366
B) 4422
C) 6630
D) 6633
45. Ma mõtlesin ühe arvu. Kui ma korrutan seda 5-ga, siis korrutis on 0. Kui ma korrutan selle arvu 6-ga, siis korrutis võrdub
A) 0
B) 1

C) 6

D) 12 

46. [image: image12.emf] 10 sajalist + 100 kümnelist  =  __ ühelsit
A) 1000
B) 2000
C) 10 000
D) 20 000
47. Minu ruudukujulise võrkkiiku ümbermõõt on 64. Kui pikk on võrkkiiku iga külg?
A) 4
B) 8

C) 16

D) 32
48. Kui mu võrkkiiku teha täpselt pooleks, siis ei saa moodustada
A) kolmnurki 
B) ristkülikuid

C) hulknurki
D)ruute
49. Väiksem arv, mis jagub nii 8 kui ka 12-ga on
A) 4
B) 16

C) 24

D)48
50. Arvude 2005 ja misiganes paaritu arvu korrutis on alati
A) 2005
B) paarisarvuline
C) paaritu

D) algarv
51.  Kahe naturaalarvu korrutis on 7, nende summa võrdub
A) 6
B) 7

C) 8

D)14
52. [image: image13.emf]Kahe naturaalarvu summa on suurem kui nende korrutis, kui üks arvudest on
A) 1
B) 2

C) 3

D)4
53. Kui ma vaatan ladinatähestikku, siis tähe __ taga on 4 korda rohkem tähti kui selle ees. 
A) E
B) G

C) T

D)U
54. Mul on 22 kr. Kui ma kahekordistaks 5 krooniliste arvu, siis mul oleks 37 krooni. Mitu viekroonilist rahatähte mul on?
A) 3
B) 4

C) 8

D) 6
55. [image: image14.emf]Kui kirjaklambrid maksavad 48 senti tosina eest, siis __ kirjaklambrit maksab 1 kr.
A) 24
B) 25

C) 26

D) 96

56. Lee, Pat ja Sam ostsid jäätist. Lee ostis 3 korda rohkem kui Pat. Sam ostis kaks korda rohkem kui Lee. Kui Sam ostis 18 jäätist, siis mitu ostis Pat?  
A) 1
B) 3

C) 6

D)9
57. Sirge teel jäätise müüja on 2 km kaugusel bussist ja 5 km kaugusel veoautost. Milline on väimalikult väiksem kaugus bussi ja veoauto vahel?
A) 3 km
B) 5 km
C) 7 km
D) 10 km
58. Minu hiidpäevalill kahekordistub oma mõõtmetes iga päev. Laupäeval see on __ korda suurem kui see oli eelmisel pühapäeval.

A) 2
B) 6

C) 49

D)64
